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Dotyczy: Dostawa duplikatora płyt wraz z integracją z systemem PACS/Eskulap i szkoleniem 
personelu. 
 

Pytania i wyjaśnienia: 
 

Pytanie nr 1 Zaproszenie do składania ofert 
Czy na potrzeby realizacji zamówienia Zamawiający udostępni komputer PC  w celu 
podłączenia do niego duplikatora i instalacji niezbędnego oprogramowania? 
 
Odpowiedź: TAK  
 
 
 
Pytanie nr 2 Zaproszenie do składania ofert 
Zamawiający wymaga złożenia do oferty specyfikację techniczną proponowanego urządzenia 
(np. materiały informacyjne, ulotki, katalogi itp.) w języku polskim, potwierdzające 
parametry urządzenia. Prosimy o dopuszczenie możliwości dostarczenia dokumentów nie 
zawierających wszystkich informacji o produkcie zawartych w załączniku nr 1, a maja 
stanowić charakter poglądowy dla Zamawiającego. 
 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
 
 
Pytanie nr 3 Umowa par.1 
Prosimy o dopuszczenie możliwości dostawy duplikatora płyt, który nie jest wyrobem 
medycznym. Dlatego wnioskujemy z zmianę zapisu umowy par. 5, pkt. 1 na: Wykonawca 
gwarantuje, że dostarczony przedmiot umowy jest nowy, pochodzi z bieżącej produkcji i  
odpowiada zastosowaniom przewidzianym przez producenta. 
 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów umowy w par. 5 pkt. 1 na: 
„Wykonawca gwarantuje, że dostarczony przedmiot umowy jest nowy, pochodzi z bieżącej 
produkcji i odpowiada zastosowaniom przewidzianym przez producenta.” 
 
 
 
Pytanie nr 4 Umowa par. 4 
Zapłata wynagrodzenia zostanie dokonana przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy 
wskazany na fakturze w terminie do 60 dni od daty skutecznego doręczenia do siedziby 
Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury VAT lub doręczenia ustrukturyzowanej 
faktury elektronicznej na platformie elektronicznego fakturowania a także skutecznego 
doręczenia Bezusterkowego Protokołu Odbioru całości przedmiotu umowy podpisanego bez 
zastrzeżeń przez Zamawiającego”.  
Prosimy o dodanie zapisu o następującej treści: Zamawiający i Wykonawca wyrażają zgodę 
na wysyłanie i odbieranie za pośrednictwem platformy elektronicznego fakturowania innych 



ustrukturyzowanych dokumentów elektronicznych związanych z realizacją zamówień 
publicznych, których listę publikuje minister właściwy do spraw gospodarki. 
 
Odpowiedź: Par 4. ma inne brzmienie niż zadane w pytaniu. 
Zamawiający wyraża zgodę na dodanie zapisów o następującej treści „Zamawiający i 
Wykonawca wyrażają zgodę na wysyłanie i odbieranie za pośrednictwem platformy 
elektronicznego fakturowania innych ustrukturyzowanych dokumentów elektronicznych 
związanych z realizacją zamówień publicznych, których listę publikuje minister właściwy do 
spraw gospodarki.” 
 
 
 
Pytanie nr 5 Umowa par. 5, pkt. 5, 6, 8 
Prosimy o potwierdzenie, że czas reakcji serwisowej/wykonania naprawy liczony jest w 
godzinach pracy serwisu tj. w ciągu dnia roboczego od poniedziałku do piątku z wyłączenie 
dni wolnych. 
 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
 
 
Pytanie nr 6 Umowa par. 5, pkt. 9 
Prosimy o potwierdzenie, że świadczenie pełnego serwisu po okresie gwarancji na podstawie 
odrębnej umowy będzie podlegało dodatkowemu wynagrodzeniu. 
 
Odpowiedź: Zamawiający potwierdza,  że świadczenie serwisu po okresie gwarancji będzie 
podlegało dodatkowemu wynagrodzeniu. 
 
 
Pytanie nr 7 Umowa par. 6 
Prosimy o zmianę zapisów paragrafu i zmianę podstawy naliczenia kary umownej do 
wysokości wynagrodzenia netto. Podatki zawarte w cenie brutto nie stanowią wynagrodzenia 
Wykonawcy. Naliczanie kar od kwot nie będących w dyspozycji Wykonawcy jest 
nadużyciem prawa podmiotowego Zamawiającego. 
 
Odpowiedź: Zamawiający nie uwzględnia wniosku o zmianę umowy. 


